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N3BewTaj CAMOBPEOHOBAHE
K/bYYHA OBJIACT 3

KBAJIUTET LUKOJICKUX NOCTUTHYRA

3.1.4. MoTusmMcaHoCT y4yeHunka JA HE

OA: Teparba/uckas: HE: %
15 [ocuje yyeHunka 1 6'25
YUYeHUYKN NpoayKTH
13 poAy 2 13,33
10 EBnaeHuMja 0 KopUwheHnM HacCTaBHUM CPEACTBUMA, MPUMEPMMA U 334aLMMa 7 4]_,18
17 EBuaeHumja o npahersy 1 BpeHOBabY HaNPeLOBakba yUYEHNKa 0 0
EBnaeHUMja O WKNPOj AnTepaTypu 3a CaMOCTaIHO CTUL A e A0AATHUX 3HAtba U BeLWTUHA 11
| S ’
11 EBMAeHLMja O NOXBa/bMBatby M HarpahuBarby CaMOCTaIHOF CTUL@Hba A0AaTHUX 3Hatba U 6 35,29
BelTHHA
14 EBMAeHUMja 0 npomoBUcaky yyewha Ha TakKMUYEHUMA 3 17’65
14 Mporpam nNpunpeme y4yeHUKa 3a TakKMUYera 3 17,65
EBMAEHUMja O peanusaumju Nnporpama NpUNpPemMe yuyeHvKa 3a Takmuyerbe
10 AeHumja o p umju nporp punpeme y 7 41,18
15 EBuaeHumja 0 yyewhy yueHWKa Ha TakKMUYerbMMa 2 1]_,76
16 EBMAEHLMjA O MOCTUTHYTUM Pe3yNTaTUMa YYeHUKa Ha TaKMUYerbMa 1 5,882
16 EBMAeHUMja 0 NoXBa/bMBakby M Harpahueakby ycnexa ydeHMKa Ha TakKMUYerbMma 1 5'882
11 Mporpamu WKOACKMX BaHHACTaBHWUX aKTUBHOCTM 6 35,29
5 EBnaeHuUMja 0 yyewhy y4eHUKa y NpaB/betby NPorpama LWKOACKMX BAHHACTaBHUX aKTUBHOCTU 12 70’59
BUAEHLM]a O TEPMMHMMA OAPKaBakba YacoBa BAHHACTABHUX aKTUBHOCTU
13 E ' 4 23,53
7 Bpoluype, NnaHoM 1 eBuAeHLMja O MHPOPMUCatbY YYEHMKa 3a BaHHACTaBHE aKTUBHOCTU 10 58,82
Koje ce opraHm3yjy BaH WKoJe
15 Mporpam pgopaTHe HacTase 2 11,76
EBuaeHUMja 0 peanunsaLumju nporpama fofaTHe HacTase
’
14 Mporpam cekuuja 3 17,65
12 EBMAeHUMja 0 peannsaumju nporpama cekumja 5 29’41



